

促共融 創前程

少數族裔青少年拯溺培訓資助計劃



署長向考獲
拯溺銅章的
學員頒發證書

民政事務總署去年首次舉辦「少數族裔青少年拯溺培訓資助計劃」，讓少數族裔青少年學習拯溺這項既可服務社會又可作為職業的專業技能。少數族裔青少年體魄強健，很有潛力成為救生員，但欠缺正規游泳訓練，加上拯溺培訓通常以中文授課，令他們往往難以考取拯溺資格。有見及此，部門特地籌辦合適的課程。

這項培訓計劃為有興趣成為救生員的少數族裔青少年，提供有系統的游泳和拯溺訓練，以英語授課。計劃的八個游泳訓練班和兩個拯溺銅章訓練課程，共有超過80名少數族裔青少年參加，反應踴躍。其中18名學員考獲香港拯溺總會頒發的拯溺銅章，包括印度裔、尼泊爾裔、巴基斯坦裔、菲律賓裔和韓裔的男女學員。



泳術提升
訓練



遇溺人士
急救模擬
訓練



心肺復甦
訓練



學員在培訓過程中學習態度認真，表現令人滿意。其中三名學員於大嶼山大澳佛教筏可紀念中學上學，並分別居住在東涌、貝澳和大澳。為了參加計劃，不懼舟車勞頓，放學後由大澳趕往灣仔上拯溺課，毅力可嘉。年僅17歲的學員Jon Daniel Galura說：「訓練過程雖然辛苦，但很高興能成功考取拯溺銅章，並結識到一班很重要的朋友。」計劃的教練深感學員的熱誠，額外為他們免費補課，加強訓練。

部門會聯同康樂及文化事務署繼續鼓勵少數族裔青少年考取拯溺銅章及其他相關資格，希望不久將來有更多少數族裔青少年成為救生員，實踐職業理想，在自己的崗位貢獻社會。